

УВЕДЕНО В ДІЮ

Наказ директора

ПВНЗ КІДМУ

від 30 06 2017 р.

№ 38

## РІШЕННЯ

### Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про результати акредитації спеціальностей у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2016–2017 н. р.» від 30 червня 2017 року (протокол № 12)

Заслухавши інформацію голови Вченої ради інституту, директора ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» Литвина І. І. про результати акредитації спеціальностей у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2016–2017 н. р., Вчена рада з'ясувала, що в період з 21 червня по 22 червня 2017 р. включно комісія розглянула на місці подану ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» акредитаційну справу та провела експертне оцінювання відповідності державним вимогам освітньої діяльності цього навчального закладу з підготовки молодших спеціалістів спеціальності 5.03040101 «Правознавство» з ліцензійним обсягом 30 осіб денної форми навчання.

На підставі поданих на акредитацію матеріалів та перевірки результатів діяльності на місці комісія констатувала, що освітня діяльність ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» з підготовки спеціальності 5.03040101 «Правознавство» галузі знань 0304 «Правознавство» за освітньо-кваліфікаційним рівнем «молодший спеціаліст» відповідає встановленим вимогам і забезпечує державну гарантію якості освіти.

У результаті проведеної акредитаційної експертизи експертна комісія дійшла висновку: ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» спроможний здійснювати підготовку молодших спеціалістів спеціальності 5.03040101 «Правознавство» галузі знань 0304 «Правознавство» з ліцензійним обсягом 30 осіб денної форми навчання.

З урахуванням наданої інформації, а також висловлених комісією рекомендацій Вчена рада

### УХВАЛИЛА:

1. Інформацію про результати акредитації спеціальностей у ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2016–2017 н. р. узяти до відома.

2. Продовжувати роботу з акредитації відповідних напрямів підготовки (спеціальностей) у 2017–2018 н. р.

*Відповідальний:* заступника директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркова Г. Ю.

*Термін виконання:* протягом 2017–2018 н. р.

3. Стежити за оновленням бази даних щодо кадрового забезпечення, контингенту студентів для централізованого підходу до акредитації.

*Відповідальний:* заступника директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркова Г. Ю.

*Термін виконання:* протягом 2017–2018 н. р.

4. Розробити нові освітні програми для самостійного вивчення дисциплін фахового циклу, доповнити зміст робочих програм вимогами щодо формування загальних та професійних компетентностей випускників.

*Відповідальні:* заступника директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркова Г. Ю., голови циклових комісій, викладачі.

*Термін виконання:* до початку нового навчального року.

5. Для збільшення контингенту студентів підвищити ефективність профорієнтаційної роботи шляхом популяризації спеціальності серед потенційних абітурієнтів, розміщення на сайті ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» інформації про навчально-методичну, наукову, громадську та іншу діяльність викладачів та студентів.

*Відповідальні:* заступника директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркова Г. Ю., інженер з комп'ютерних систем Равська Л. В., голови циклових комісій, викладачі.

*Термін виконання:* до 01 липня 2017 р.

6. Передбачити ознайомлення викладачів з інформаційними професійними технологіями при викладанні фахових дисциплін.

*Відповідальні:* заступника директора з навчально-методичної та наукової роботи Шаркова Г. Ю., інженер з комп'ютерних систем Равська Л. В., голови циклових комісій.

*Термін виконання:* до 01 липня 2017 р.

Голова Вченої ради інституту

Заступник голови Вченої ради інституту

Учений секретар

І. І. Литвин

Г. Ю. Шаркова

О. В. Черноус